

微警情

司机酒后找代驾,结果代驾也喝了酒

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)



近日,北京门头沟,司机酒后找代驾,不料代驾郭某竟然是醉驾。据了解,郭某凌晨在家饮酒,当天19时许,他自认为酒醒便开始接单。目前,郭某因犯危险驾驶罪,被法院判处拘役1个月,罚金2000元。

逃犯中秋期间到派出所补身份证件:“以为假期警察会放松警惕”

@亳州谯城公安在线
(安徽省亳州市公安局谯城分局官方微博)

近日,安徽亳州,一男子到古城派出所补办身份证件,细心的民警发

现他竟然是逃嫌疑人。

经查,该男子因涉嫌开设赌场被列为网逃人员,他认为中秋期间派出所会放松警惕,就去补办身份证件,没想到还是被民警发现并落网。



微致敬

撞衫小男孩向消防员敬礼

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,江苏淮安,消防员外出执行任务时,偶遇一名撞衫的小男孩,小男孩认真地向消防员敬礼。



贵州00后小伙二次入伍

@中国之声
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

近日,贵州省黔东南州榕江县2021年度秋季新兵正式入伍,对该县三江乡长岭村小伙杨明辉而言,今秋意义非凡——他实现了人生

“第二次参军”的梦想。现年21岁的杨明辉曾于2018年9月至2020年12月在海军某部当兵,退役回乡后,他始终牵挂着军营。怀着对军营的留恋和不舍,他再次报名参军,光荣成为榕江县2021年度秋季入伍的一名新兵。



微科普

特价商品不退不换? 违法的

@新华网
(新华网法人微博)

商场搞促销,声称特价商品概不退换,但购买后发现质量有问题,怎么办? 专家表示:商场的行为侵犯了顾客的公平交易权,特价商品概不退换属无效声明。根据相关法律规定,

消费者可以拒绝商场的强制交易行为,要求商场退货。



微世相

司机捡到全运会金牌,误以为是月饼

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,西安全运会赛事驾驶员尹家新捡到一枚金牌。“我打扫车的时候,一看座位下面有个盒子,我以



萌! 小象边检站串门和警犬聊天

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,云南勐腊县3头野象串门边检站悠闲吃播,只见它们旁若无人地在菜地里啃食蔬菜,又用鼻子



微视野

韩国生2个孩子最高可免10年房租

@环球时报
(《环球时报》微博)



面对日益严峻的低生育率问题,韩国不少地方政府推出“生孩子免租金”政策。在忠清南道峨山市,一正在建设中的社区推出优惠政策——主生一个孩子可减免公寓月租金的50%,生两个孩子就可以完全免除月租,最长租期可达10年。